

tih cvetočih  
nice, kot jim  
vojo lepoto

# Učenje na paradi

V sklopu Tedna vseživljenjskega učenja je na trgu na Stari Savi potekala ena od sedmih Parad učenja.

ANDRAŽ SODJA

Na trgu na Stari Savi je minulo sredo potekala Parada učenja, na kateri se je na stojnicah in delavnicah predstavilo okoli dvajset različnih društev in organizacij, ki sodelujejo na področju vseživljenjskega učenja na širšem območju Jesenic. Kot je povedala Zvonka Pangerc Pahernik z Andragoškega centra Slovenije, je ideja za tovrstno predstavitev oblik vseživljenjskega učenja nastala v sklopu Tedna vseživljenjskega učenja, prvič pa so jo pripravili ob deseti obletnici Tedna vseživljenjskega učenja v parku Zvezda v Ljubljani: "Izkušnja je bila tako dobra, da smo jo želeli prenesti na lokalno raven. S tovrstnimi predstavitvami na javnih krajih smo želeli vključiti čim večje število naključnih mimoidočih oziroma tistih, ki še niso bili seznanjeni z neformalnimi oblikami izobraževanja. Tako se sedaj selimo po Sloveniji." Direktorica ljudske univerze Jesenice Maja Radinovič Hajdič je dodala: "Vsako leto se potrudimo, da pripravimo pester in bogat program. Najbolj ponosni smo na dejstvo, da nam je uspelo v programe in predstave vključiti čisto vse, ki se kakorkoli ukvarjajo z učenjem, od vrtcev do domov za ostarele. Tak dogodek, rekli smo mu Festival učenja, nam je na



Pripravili so tudi vrsto delavnic od likovne do okraševanja lectovih srčkov.

Jesenicah že lani uspel, zato nam je v ponos, da bo na osnovi tega potekalo sedem parad." Nad dnevom vseživljenjskega učenja je bil nav-

dušen tudi župan Tomaž Tom Mencinger, ki je pohvalil dejavnost Ljudske univerze Jesenice: "To, da so bile Jesenice izbrane kot ena izmed

lokacij v slovenskem merilu, je pomembno priznanje, da na tem področju delamo dobro."

Na paradi učenja so poleg Ljudske univerze Jesenice sodelovali tudi Občinska knjižnica Jesenice, Mladinski center, Gledališče Tone Čufarja in številna društva, ki so na stojnicah predstavila svojo dejavnost, pripravili pa so tudi vrsto delavnic od likovne do okraševanja lectovih srčkov. Med najbolj obiskanimi je bil verizni eksperiment, ki so ga pripravili učenci jeseniških osnovnih šol s pomočjo članov Društva upokojencev Jesenice. Za konec pa so predvsem najmlajše s kratkim koncertom razveselili tudi Čuki.



Na stojnicah se je predstavilo okoli dvajset različnih društev in organizacij, ki sodelujejo na področju vseživljenjskega učenja na širšem območju Jesenic.

## Jesenice tečejo vsaj en krog

Na jesenicah je bil minulo sredo potekala ena od sedmih Parad učenja.

Gornjesa-  
na Jeseni-  
o tudi de-  
Ruardovi



l svoje